



确保H7N9救治费用到位

国务院：采取有效措施，减轻动物疫情对养殖业冲击

据新华社北京4月17日电 国务院总理李克强17日主持召开国务院常务会议，要求继续做好人感染H7N9禽流感疫情防控，确保救治费用到位。

会议要求，采取更加有效措施，因地制宜，减轻动物疫情对养殖业的冲击。

着力保障和改善民生。做好高校毕业生等重点群体就业工作，多

渠道扩大就业、支持创业，增加居民收入。完善社会保障体系，逐步消除群众养老、医疗等方面后顾之忧。落实贫困家庭学生资助政策。加快落实保障性住房建设任务，确保质量

和公平分配。继续做好人感染H7N9禽流感疫情防控，加强联防联控机制，提高针对性和实效性，确保救治费用到位，保证患者得到及时救治。



4月17日，北京首例H7N9患者圆圆痊愈出院。此外，圆圆的父母作为密切接触者，与圆圆同时出院。 新华社发

**全国确诊
82例H7N9患者**

本报讯 国家卫生和计划生育委员会17日公布，截至17日17时，全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例82例，其中5人已治愈出院，死亡17人，其余60人在各定点医疗单位接受救治。

据国家卫生计生委通报，16日20时至17日17时，全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例5例，其中上海1例、浙江4例。

截至目前，报告病例分布于北京(1例)、上海(31例，死亡11例)、江苏(20例，死亡3例)、浙江(25例，死亡2例)、安徽(3例，死亡1例)、河南(2例)6省市的30个地市级区域。目前病例处于散发状态，尚未发现人传人的证据。

据新华社

**未发现猪感染
H7N9病毒**

本报讯 针对是否有猪感染禽流感的问题，国家禽流感参考实验室主任陈化兰表示，自3月底H7N9禽流感疫情发生以来，已从上海、安徽、浙江和江苏4省采集了35个生猪养殖场和11个生猪屠宰场的2150份病原学样品和2000份血清学样品，H7N9禽流感检测结果均为阴性。从目前监测情况看，未发现猪感染H7N9禽流感病毒。 据新华社

禽流感专门险曾热卖多短命

本报济南4月17日讯(记者 王茂林 马绍栋) 近日，华安、平安、泰康三险企推出禽流感专门保险，招致质疑声；而对于受禽流感冲击较大的家禽养殖业，险企并不主动，记者了解到，包括山东在内，国内几乎没有可以投保的家禽养殖险产品。

免费送 遭质疑

12日，一向对疫情反应敏感的平安上市“甲型H7N9流感综合保险”，保险期间为6个月，方案之一是交50元保费，因感染H7N9身故可获得5万元赔付，医疗费用方面的赔偿最高2万元。15日，泰康人寿推出一款针对禽流感的保险产品“祥云H卡”，宣布面向社会公众免费赠送100万份。

尽管几家公司表现出旨在为客户提供及时保障的美好初衷，产品却招来质疑声。业内外的疑问主要针对产品的保障期间较短、保额低以及比较苛刻的理赔条件；泰康通过电销赠送的办法，也被业内人士怀疑是“以免费赠送换取客户信息的常用手段”，而泰康人寿对外表示，赠险是公益性质，不会借机获取客户信息进行其他产品推销。

疫情过 便冷却

记者了解到，10年前“非典”时期，“非典保险”在北京、广州等疫情严重地区曾一度火爆；在北京暴发“非典”疫情的4月份，北京各寿险公司保费收入约20亿元，比上年同期增长了69.84%。但在疫情较轻地区，比如山东，销售相对冷清。

不仅如此，保险公司在H1N1甲流时期推出的禽流感保险产品也较为“短命”。业内人士表示，以往的类似产品在疫情暴发时期有一定销量，疫情过去后市场就自然“冷却”了。

此外，记者从多家财产险公司了解到，目前我省还没有禽类养殖险产品。

山东省畜牧兽医局人士表示，因为鸡鸭等禽类养殖发生禽流感的概率非常大，一旦出现疫情，扩散速度快范围大，保险公司在承担风险上比较慎重。

省城有望设专项救助基金

我省将H7N9治疗费纳入新农合，提高报销比例

本报济南4月17日讯(记者 李钢 石念军) 省卫生厅17日下发通知，要求各地将人感染H7N9禽流感治疗必需药品和诊疗项目纳入新农合，并适当提高报销比例。同时，济南市计划设立专项救助基金，确保可能出现的特困患者得到及时有效的治疗。

17日，省卫生厅下发通知，明确要求，各地要合理调整补偿方案，将人感染H7N9禽流感疑似患者和确诊患者就医必需的药品和诊疗项目，纳入新农合报销范围。要适当提高确诊病例在省级新农合定点医疗机构救治的报销比例，执行县级医疗机构的报销比例或新农合重大疾病保障的报销政策。简化患者医药费用的结算和报销流程，确保患者及时得到救治。

对于部分经新农合报销后个人负担仍较重的患者，我省明确提出，要做好与医疗救助、大病保险、应急救治和慈善组织的衔接，减轻患者负担，决不允许出现因费用问题而影响



4月17日，检验检疫局工作人员在青岛流亭国际机场进行流行病学检测演练，确保口岸防控机制有效运行。 新华社发

中国礼品家居旗舰展

2013.4.25-28
深圳会展中心

**商务礼品
时尚家居
促销礼赠品**

•马上登陆 www.reedhuabo.com
进行网上预先登记可获得 免进场证
及 免费公交地铁乘车券、电子会刊



天天送iPad 天天有惊喜！

•展会期间所有到场观众均可参加抽奖



深圳礼品展开通微信了
赶快关注吧！

UFI
Approved Event

Reed Huabo
Exhibitors
励得华博展览(深圳)有限公司